
Proces - verbal al  şedinţei  CL   din  28.10.2013 

1 

 

        ROMÂNIA 

  JUDEŢUL   TIMIŞ 

 COMUNA   ŞTIUCA 

CONSILIUL  LOCAL 
 

 

PROCES - VERBAL 
încheiat astăzi, 28 octombrie   2013, cu prilejul  

şedinţei  ordinare  a Consiliului  local  al comunei Ştiuca 
 

 

În  baza  dispoziţiei  primarului   comunei  Ştiuca   nr.82/2013  a  fost convocată  

şedinţa   ordinară  a  consiliului  local. 

La  şedinţa ordinară  a  consiliului  local   participă  dl.Vasile Bejera, primarul 

comunei   şi   dl. Benzar Vasile, inspector specialitate. 

Se face apelul  nominal  al consilierilor prezenţi la  şedinţa  ordinară a 

consiliului local : sunt  prezenţi  10  consilieri   iar  absent este un  consilier :  Bilan 

Vasile. 

 Procesul verbal al şedinţei anterioare,  prin  grija  secretarului consiliului,  a 

fost  pus la  dispoziţia  domnilor consilieri locali.  Domnii consilieri  sunt  consultaţi  

dacă sunt de acord cu procesul verbal redactat  pentru  şedinţa  anterioară. Procesul-

verbal  este aprobat în unanimitate  de  domnii consilieri prezenţi la  şedinţă. 

Ordinea  de zi  al  şedinţei ordinare  este  prezentată  de preşedintele de şedinţă, 

dl. Miloş  Jim - Tores.   

 Ordinea de zi  propusă  este  următoarea : 

1. Aprobarea  rectificării   bugetului  local al comunei Ştiuca pe anul  2013; 

2. Aprobarea  rezilierii  unui contract de concesionare; 

3. Aprobarea  închirierii  unui teren intravilan în localitatea Ştiuca; 

4. Aprobarea  privind acordarea unui mandat special împuternicitului 

Consiliului Local al comunei  Ştiuca în Adunarea Generală ordinară a 

Asociaţilor Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiş; 

 

Ordinea  de   zi  este  aprobată  în unanimitate de către  domnii consilieri 

prezenţi la  şedinţă. 

Domnul consilier  Miloş  Jim - Tores,  preşedintele  de şedinţă,  preia  

conducerea  şedinţei ordinare.    

 

Punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobare rectificării   

bugetului  local al comunei Ştiuca pe anul  2013; 
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Domnul  Benzar Vasile, contabil, prezintă referatul şi proiectul de hotărâre  

privind necesitatea rectificării bugetului local al comunei Ştiuca  pe anul 2013. Dl. 

primar susţine proiectul de hotărâre, prezentând că şi acesată rectificare  este pozitivă  

cu 513,20 mii lei, sumele sunt  repartizate în principal după cum urmează : 280,00 mii 

lei pentru  salubritate,  175,00 mii lei pentru transporturi, 30,00 mii lei pentru cultură..  

După aceste precizări  domnul   preşedinte  de şedinţă constată  că nu  sunt    intervenţii  

din  parte  consilierilor  şi  supune la vot proiectul de hotărâre. Cu  10  voturi, în 

unanimitate,   se aprobă  Hotărârea  nr. 31  privind  aprobarea rectificării   bugetului  

local al comunei Ştiuca pe anul  2013. 

 

Punctul  2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind rezilierea  unui contract 

de concesionare.  

La  acest punct al ordinii de  zi domnul primar, Vasile Bejera, prezintă referatul 

şi proiectul de hotărâre privind necesitatea rezilierii contractului de concesiune nr. 

1329  din 19 septembrie 2011,concesionar  numita Benzar Ana,   pentru  suprafaţa de 

804  m.p.  de teren intravilan,  înscris în CF Ştiuca nr. 400963, nr. top 400963   iar  în 

cursul anului 2012  s-a  căsătorit  cu  numitul  Logoş  Daniel  şi nu mai  doreşte  să  

construiască   o casă  familială  pe terenul  concesionat  întrucât  şi  soţul său  deţine 

un astfel de teren.  Preşedintele de şedinţă constată că nu sunt intervenţii şi se supune 

la  vot.  Cu  10  voturi, în unanimitate,  se aprobă  Hotărârea  nr. 32 privind rezilierea  

unui contract de concesionare. 

 

Punctul  3 al ordinii de zi –  Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii  

unui teren intravilan.  

Domnul primar, Vasile Bejera,  prezintă  referatul şi proiectul de hotărâre 

privind  posibilitatea  închirierii  unui teren intravilan.  A fost analizată cererea  

numitei   Stuleanic  Ilena,   înregistrată sub nr. 1435 din  04.10.2013, prin care  solicită 

închirierea unui teren intravilan cu  scopul de a-şi construi o locuinţă proprietate 

personală  pe  teritoriul  localităţii  Ştiuca.   S-a luat   în considerare  faptul  că în 

cartierul  de sud – est  al  localităţii Ştiuca mai  sunt  disponibile loturi pentru  

construirea  de locuinţe.  Lotul  11  nu mai este solicitat de alte  persoane  astfel încât  

se  poate închiria,  pe  o perioadă de 49 de ani,  terenul intravilan în suprafaţă  de 804 

m.p.,  înscris în CF Ştiuca nr. 400963, nr. top nr. top 400963.  Preşedintele  de şedinţă 

constată că nu sunt intervenţii şi se supune la  vot.  Cu  10  voturi, în unanimitate,  se 

aprobă  Hotărârea  nr. 33 privind aprobarea închirierii  unui teren intravilan.  
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Punctul  4  al ordinii de zi –  privind acordarea unui mandat special 

împuternicitului Consiliului local al comunei Ştiuca  în  Adunarea Generală ordinară  

a asociaţilor  Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiş. 

La acest punct al ordinii de  zi  primarul  Bejera Vasile arată că,  Ştiuca are 

calitatea  de asociat în „Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiş”  

din  anul  2009,  în total fiind 48 de parteneri,  dintre care cel mai important este 

Consiliul  Judeţean Timiş. La  „Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal 

Timiş” mai doresc să se asocieze  încă 14  consilii locale  si  şi-au exprimat dorinţa  de  

ieşire  din  Asociaţie a următoarelor două comune.  Cotizaţiile  pentru anul 2014 sunt  

stabilite  în  funcţie  de numărul de  locuitori ai unităţii - administrativ  teritoriale,   

începând cu 1.500 lei  pentru cea mai mică comună.  Comuna Ştiuca trebuie să 

plătească 1.500 lei.  Nu sunt obiecţii din partea domnilor consilieri la  propunerea  

făcută  şi se supune la vot.  Cu  10  voturi, în unanimitate,  se aprobă  Hotărârea  nr. 34 

privind acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului local al comunei 

Ştiuca  în  Adunarea Generală ordinară  a asociaţilor Asociaţiei de Dezvoltare 

Intercomunitară Apă-Canal Timiş. 

Punctul  discuţii, interpelări  din partea  domnilor  consilieri locali : 

-  Domnul  secretar prezintă  faptul din data  de 23 octombrie a.c. că  este 

publicat  pe  site-ul  instituţiei Regulamentul  de  păşunat  şi  invită  cu această ocazie 

ca  domnii  consilieri şi populaţia  comunei să consulte  şi să aducă îmbunătăţiri 

acestui proiect. 

- Domnul consilier  Braşoveanu Ionuţ  doreşte  ca regulamentul  să fie  

însoţit  de nişte  hărţi  care  să indice în clar locurile  de păsunat  pe  categorii de 

animale. 

Întrucât alte întrebări, interpelări şi probleme de analizat nu mai sunt iar 

punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, cu permisiunea domnilor consilieri, 

domnul  preşedinte de şedinţă  declară închise lucrările şedinţei consiliului local. 

 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

 

 

 

 

Preşedinte de şedinţă,                                   Întocmit, 

                                    consilier                                   Secretar, 

                      Miloş  Jim - Tores                                  Marian  Dincă 


